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ÖRÜLJÜNK, DE LEGYÜNK RÉSEN!

Mindjárt az elején bevallom: én örülök a vizes világbajnokságnak. 
Semmi közöm hozzá, leszámítva, hogy szeretek úszni, de mégis 
örülök neki. Ugyanúgy örülök, mint amikor fi atalkoromban 
a Margit-szigeten korszerűsítették az 50 méteres uszodát, 
vagy megépítették a Komjádit. Apropó, mindkettőt vadiújjá 
varázsolták a mostani világbajnokság kapcsán. 

De igazából annak örülnék, ha mindenki örülne neki. Ha 
büszkék lennénk arra, hogy a világ igen rangos sporteseményét 
a mi országunk rendezheti meg. Ha büszkék lennénk arra, hogy 
Magyarország képes megépíteni a jelenleg létező legkorszerűbb 
uszoda-komplexumot. Ha büszkék lennénk a magyar mérnökök 
és építők teljesítményére.

Persze tudom én, hogy nem mindenki örül, vagy legalábbis 
fenntartásaik vannak. Ez a kapitalista Magyarország! Minek 
örüljek? – hallom sokaktól. Ez igaz, de egy darabig az is marad, 
és csak ezért nem kell elvetni azt, ami jó is lehet.

A tőkés kormány magának építi. – mondják sok helyütt. 
Higgyék el, én is tudom, hogy kik vannak most kormányon. 
Na, és? Az uszoda ettől nem uszoda? Ne becsüljük le a magyar 
szellemi élet és a gazdaság teljesítményét csak azért, mert úgy 
általában a kapitalizmus nem tetszik, és ellenzéke vagyunk 
a tőkés kormánynak!

Sok ember éhezik, szegény, ezek meg vízi világbajnokságra 
költik a pénzt! Talán ezt hallani leggyakrabban a mi köreinkben. 
Ez is igaz. Sokkal több pénzt kellene költeni az emberek 
segítésére, munkahelyek teremtésére, az egészségügyre. Ez igaz. 
De ez a tőkés rendszer alapvető kérdése. Ma úgy néz ki a helyzet, 
hogy a terhekből több jut a dolgozóknak, a szegényeknek és 
sokkal kevesebb a milliárdosoknak. Az ország kenyeréből pedig 
nagy szelet jut a gazdagoknak. A többieknek inkább szeletecske, 
vagy talán morzsák. Ezen kell változtatni! De ehhez nem lenne 
elég, hogy mondjuk, nem költünk a vízi világbajnokságra. Ne 
legyünk naivak! Ha nem lenne vizes világbajnokság, a tőkések 
akkor sem a szegényekre költenék a pénzt. Ehhez mélyebb, 
sokkal mélyebb változásra van szükség, amihez az első lépést 
az jelentené, hogy a Munkáspárt bejut a parlamentbe.

Az igazi ünneprontók a liberálisok. Nekik semmi sem tetszik, 
semmi se jó. Paks nem jó,  a Belgrád-Budapest-vasútvonal nem jó, 

a vizes világbajnokság nem jó. Ezzel sem lenne baj, ha a liberálisok 
fel tudnának mutatni néhány színházat, kulturális létesítményt 
vagy akár sportpályát, amit ők építettek. Nem a bankok és 
biztosítók székházairól beszélek, azokból épült bőséggel.

Naponta járok el Pesten az Erzsébet tér mellett, ahova a Horn-
kormány az új Nemzeti Színházat akarta, bár lehetett tudni, 
hogy a hely nem jó erre. Ástak egy nagy gödröt, de színház 
már nem lett belőle. Az új Nemzeti ugyan felépült, de nem ott, 
hanem a Duna parton és nem a liberálisok építették.

A Gyurcsány-kormány bezáratta a lipótmezei Országos 
Pszichiátriai és Neurológiai Intézetet, de nem épített helyette 
másikat. A drága épület a főváros egyik legértékesebb telkén ma 
is üresen áll. Arról nem is beszélve, hogy ki tudja, hol vannak 
az egykori betegek?

Ez elmúlt években sok minden megújult Budapesten. 
Ezeket lehet polgári allűröknek nevezni, de nem azok. Budán 
a megújult Várkert Bazár szép lett, s szeretik az emberek. Szinte 
már kész Gül Baba türbéje a Rózsadombon, ami nagyon sokáig 
volt romos állapotban.

Van, aminek én sem örülök. Örülök, hogy megújítják 
a Budai Várat, de nem örülök annak, hogy az egykori Karmelita 
Kolostorból csinálnak miniszterelnöki palotát. Hozzáteszem: 
nem azért nem tetszik, mert a mostani miniszterelnök idején 
épül. Nem tetszik, mert a felújítások eddig mindig a történelmi 
múlt rekonstrukcióját szolgálták, de a Karmelita Kolostorban 
soha sem székeltek magyar miniszterelnökök. A Sándor 
Palotában viszont igen, de azt oda adták köztársasági elnöki 
palotának. Az igazsághoz tartozik, hogy a Sándor Palotát 
az első Orbán-kormány hozatta helyre, de az őket váltó az MSZP-
SZDSZ-kormány feje, Medgyessy Péter nem akart odaköltözni. 
Ennyire gazdagok azért nem vagyunk!

Szóval, örülök a vizes világbajnokságnak. A Duna Aréna 
szép. Életemben két olimpiai úszócsarnokot láttam. Az egyiket 
Moszkvában, amit az 1980-as olimpiára építettek. A másikat 
Pekingben, amely a 2008-as olimpiára készült. A Duna Aréna 
megállja a helyét. 

Az igazi nagy kérdések most jönnek, s itt nekünk is résen 
kell lennünk. A magyar emberek pénzét költötték az uszodára, 
tehát a miénk. Megfi zethető jegyeket akarunk, olcsó bérleteket! 
Úszhasson, sportolhasson mindenki! Ne engedjük, hogy a Duna 
Aréna a gazdagok szórakozóhelye legyen! Ne engedjük, hogy 
az állami tulajdont valamilyen trükkel magánkézbe játsszák át! 
Ne engedjük, hogy bárki is rátegye a kezét a megújuló Margit-
szigetre, hiszen az is a miénk!

Ja, és még valami! Ha szabad javasolnom valamit: a külföldi 
vendégeket ne vigyék a Rákóczi útra, a Kossuth Lajos utcába! 
Esetleg félreértik, és azt hiszik, hogy harckocsi-gyakorló téren 
vannak, és nem egy „erős, büszke európai ország” fővárosának 
centrumában.

Szóval, örüljünk, de legyünk résen!

Thürmer Gyula
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HÍREK 
A VILÁGBÓL

TRUMP: 
NESZE SEMMI, FOGD MEG JÓL, ÉS FIZESS ÉRTE!

Hűek maradunk a Washingtoni Szerződés kollektív védelemről 
szóló 5. cikkelyének betartásához – hangsúlyozta Donald Trump 
a varsói Krasinski téren. Az USA kész megállapodni az amerikai 
cseppfolyósított gáz (LNG) szállításához, hogy a térség országai „ne 
legyenek túszai az egy forrásból származó energiának”. (http://mti.hu)

A Varsóba csődített kelet-európai vezetők elmondhatják, hogy 
találkoztak Trump amerikai elnökkel. A lengyelek elmondhatják, 
hogy Trump szerint ők „Európa lelke”. A románok tapsolhatnak, 
hogy nélkülük hova tenné az USA a rakétáit a NATO déli szárnyán. 
A horvátok is örülhetnek, mert az amerikai gáz egy része rajtuk 
keresztül mehet. Ennyi! Trumpnak két „csodafegyvere” volt, 
az 5.cikkely emlegetése és az LNG. Egyikkel sincsenek beljebb 
a kelet-európai országok. Senki sem akarja lerohanni őket, ezért 
az 5. Cikkely legfeljebb jelkép. Igaz, ezért most többet kell fi zetni. 
Az LNG-ről évek óta beszélnek, de egyelőre többségünk orosz 
gázzal fűt.

A POFÁTLANSÁGNAK NINCS HATÁRA

Az USA, Argentína, Ausztrália, Ausztria, Belgium, Brazília, 
Chile, Ciprus, Dánia, Ecuador, az Egyesült Királyság, Észtország, 
Finnország, Franciaország, Görögország, Hollandia, Írország, 
Izland, Izrael, Kanada, Lettország, Litvánia, Luxemburg, Málta, 
Mexikó, Montenegró, Németország, Norvégia, Olaszország, 
Portugália, Spanyolország, Svájc, Svédország, Szlovákia, 
Szlovénia és Új-Zéland nagykövetségei és a British Council 
közleményben biztosította támogatásukról a 22. Budapest Pride 
Fesztivált. „Elutasítjuk és elítéljük a szexuális irányultságuk és 
nemi identitásuk miatt célba vett egyének elleni erőszakos és 
megkülönböztető cselekményeket a világ bármely táján.” – írják. 
(https://hu.usembassy.gov)

A pofátlanságnak nincs határa. Az említett országok magukat 
kiáltják ki a jog és az erkölcs védelmezőjének, s jogot formálnak 
a magyar belügyekbe való beavatkozásra. Pontosan tudják, hogy 
szexuális irányultságuk és nemi identitásuk miatt senkit sem 
bántanak Magyarországon. Nincs hátrányos megkülönböztetés, 
sőt néha a hagyományos irányultságú emberek érzik úgy, hogy 
nekik lenne okuk tüntetni. Szerencsére Magyarország nincs 
egyedül, hiszen a világ számos országa nem adja a nevét ilyen 
pimasz kampányhoz és politikai beavatkozáshoz.

USA: KÉSZEK A HÁBORÚRA

Az Egyesült Államok hadserege kész Donald J. Trump 
elnöknek javaslatot tenni Észak-Korea problémájának 
megoldására, de most a diplomáciai és gazdasági eszközök 
vannak előtérben – jelentette ki Jim Mattis hadügyminiszter. 
(https://www.defense.gov)

Eközben az USA Dél-Koreában állomásozó katonái a dél-
koreai hadsereggel együtt készülnek a katonai megoldásra, azaz 
a háborúra. Kína és Oroszország együttesen azt javasolták, hogy 
Észak-Korea állítsa le a nukleáris és rakétakísérleteket, az USA 
pedig ne telepítsen új fegyvereket Dél-Koreába, és ne folytasson 
nagy hadgyakorlatotokat. Tárgyalásokat háború helyett!

T-14 ARMATA: OROSZORSZÁG VÁLASZOL 
A NYUGAT FENYEGETÉSÉRE

Oroszország válasza a NATO és az USA fenyegetésére a T 14
Armata közepes harckocsi kifejlesztése. Jelenleg a világon 
az egyetlen olyan harckocsi, amely a tankok negyedik generációjához 
tartozik. A jelenleg gyártott harckocsi elhárító fegyverekkel nem 
lehet megsemmisíteni. (https://militaryarms.ru/)

A NATO és az USA egyre növeli a kelet-európai országokban lévő 
erőit. Korszerű fegyverrendszereket telepítenek, növelik a katonai 
kiadásokat, fejlesztik a hadiipart, átfegyverzik a szárazföldi 
csapatokat. Oroszország válasza nem marad el, ami tovább növeli 
a feszültséget. Jobb lenne Oroszországgal megegyezni, és nem 
fegyverkezni.
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NÁLUNK
TÖRTÉNT

KI LESZ A VEZÉR: BOTKA VAGY VONA?

Megfosztási eljárást kezdeményez az államfő ellen a Jobbik, 
miután Áder János aláírta a plakáttörvényt. Az államfő 
megfosztási eljárásához korábban elvi támogatását adta 
az MSZP, most pedig a HírTv-ben Hadházy Ákos társelnök közölte, 
hogy az LMP is támogatja a kezdeményezést. (http://24.hu)

A parlamenti ellenzéki pártok, amelyek eddig lekommunistázták, 
illetve lefasisztázták egymást, most kezdenek egymáshoz 
dörgölődzni. Gyurcsány még nem jelentkezett, de már ő is mond 
szép szavakat a Jobbik irányába. A parlamenti ellenzék nem 
azzal foglalkozik, ami az emberek élete szempontjából fontos. 
Összedörgölődzésük elvtelen és undorító.

VIRSLI HELYETT SZEMETET ETETNEK VELÜNK

Nem létezik olyan laboratóriumi módszer, amellyel 
a mechanikusan lefejtett hús (MSM) önállóan kimutatható 
lenne egy húskészítményben. Hiába szigorodnak tehát 
a Magyar Élelmiszerkönyv előírásai augusztustól, ha a virslinél 
és a párizsinál kötelezően előírt, minimum 51 százalékos 
hústartalom valódiságát nem lehet egyértelműen bizonyítani. 
(https://www.agrarszektor.hu.)

A kapitalizmus lényege a profi t. A tőkés minél nagyobb profi tot, 
hasznot akar. A virslinél ezt úgy éri el, hogy hulladékhúst rak 
bele, minőségi hús helyett. Aztán szépen becsomagolja, és 
velünk megveteti. Virsli helyett szemetet etetnek velünk.

KEVESEBBET KELL ADNI A GAZDAGOKNAK, 
ÉS TÖBBET A SZEGÉNYEKNEK!

Hiába jár a KSH adatai szerint 300 ezer forint felett a bruttó átlagfi zetés 
Magyarországon, ez a statisztikai adat rendkívül csalóka. Alaposabban 
is górcső alá véve a helyzetet például kiderül, hogy a jól fi zető kevesek 
húzzák fel az átlagot. De a társadalmi rétegek elszakadását a földrajzi 
bontás mutatja leginkább, a legszegényebb magyar településeken élők 
ugyanis gyakorlatilag „vegetálnak”. (https://www.penzcentrum.hu)

A statisztikai átlagok elfedik a valóságot. A rendszerváltás után másfél 
millió munkahelyet szüntettek meg, jórészt a mezőgazdaságban. Ezt 
senki sem állította vissza. Ugyan csökken a munkanélküliség, de 
százezreket sehol sem tartanak nyilván, semmilyen segítséget sem 
kapnak. Százezreket kényszerítettek adósságcsapdába, ahonnan nem 
tudnak szabadulni. Kevesebbet kell adni a gazdagoknak, és többet 
a szegényeknek! Egyszeri 45 százalékos vagyonadót a milliárdosokra!

AZ OSZTRÁK GAZDAGOK BELŐLÜNK ÉLNEK 
JÓL, S MÉG NEKIK ÁLL FELJEBB

Christian Kern (SPÖ) osztrák kancellár is azt szeretné, hogy 
az EU ne folyósítsa teljes mennyiségben az EU-támogatási 
pénzeket azoknak az országoknak, amelyek, úgymond, 
megsértik az európai értékeket, és illiberális demokráciát 
vezettek be. (http://derstandard.at/)

Ausztria választásokra készül és a mostani szociáldemokrata 
kancellár szeretne nyerni. Liberális osztrák körökben 
szívesen fogadják, ha Kern és az EU vezetői büntetni akarják 
Magyarországot, Lengyelországot. Ezek a liberális osztrák 
körök jelentős mértékben a magyar emberek pénzéből 
gazdagodtak meg. Megvették a magyar gyárakat, üzleteket, 
az ő termékeiket esszük és isszuk. Magyarok mennek tömegével 
dolgozni az ő gyáraikba és üzleteikbe. Arról nem is beszélve, 
hogy nekünk törvényesen járó EU-pénzek jelentős része 
az EU-országok, így Ausztria cégeinek hoz hasznot.
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   EZ TÖRTÉNT    EZ TÖRTÉNT 
A MUNKÁSPÁRTBAN

SZENTISTVÁN: 
MEGMUTATTUK A MUNKÁSPÁRTOT

A független Dobóné Koncz Juditot választották meg a Borsod-
Abaúj-Zemplén megyei Szentistván polgármesterévé a múlt 
heti időközi önkormányzati választáson. A polgármester 
ugyan független, de a Fidesz prominensei kampányoltak 
mellette. Budai Ferenc Nándor, a Magyar Munkáspárt jelöltje 
a szavazatok 0,67%-át szerezte meg. A célunkat elértük. Ma 
sokkal többen ismerik a Munkáspártot, mint a választás előtt. 
Köszönet a jelöltünknek és a helyi szervezetnek helytállásukét. 

A 100 EZER FORINTOS ADOMÁNY TÖRTÉNETE

A Munkáspárt készül a választásra. A párt elnöke levélben fordult a párt 
tagjaihoz: segítsetek, támogassátok pénzzel a választási harcot! Sok 
pénzre van szükség, és másra nem támaszkodhatunk, csak tagjainkra 
és barátainkra.

Volt, aki válaszolt, volt, aki nem. Elvtársunk, akiről most szó van 
ugyancsak megkapta a levelet. Természetesek tartotta, hogy cselekedni 
kell, és cselekedett is, elküldte támogatását. Csakhogy időközben 
90 éves lett, és a magyar állam pont 90 ezer forintot küldött neki 
ajándékként, amihez a helyi polgármester is hozzátett 9 ezret. 
Elvtársunk úgy döntött, hogy a nem várt pénz legyen a Munkáspárté. 
De nem illik 99 ezret adni, úgyhogy hozzá tett még ezret, és így kerek 
100 ezer forinttal járult hozzá a Munkáspárt szerepléséhez. Kérte, hogy 
nevét ne közöljük. Nem a név fontos, hanem a tett! De írjátok meg, 
mondta, hogy mások is kövessék a példát!

BÉKE EMLÉKMŰ: 
A MUNKÁSPÁRT EBBEN IS SEGÍT

A múlt pénteken a Munkáspárt központi munkatársai Karacs 
Lajosné alelnök vezetésével szokatlan munkára vállalkoztak. 
Tegyük rendbe a Béke emlékművet a Nagyvárad téren! – adták 
ki a jelszót. Tarthatatlan, hogy a békét jelképező emlékművel 
senki sem törődik. A gaz, a por, a piszok teljesen ellepte. 
Az emlékmű ráadásul kötődik a szocialista Magyarország 
emlékéhez. A csapat hősies munkával az emlékműnek csak 
egy részét tudta megtisztulni, de legalább megmutatták 
az embereknek, hogy a Munkáspárt ebben is segít.

SZOLIDÁRISAK VAGYUNK VENEZUELA NÉPÉVEL

Raúl Betancourt Seeland, a Venezuelai Bolivári Köztársaság 
magyarországi nagykövete fogadást adott az ország nemzeti 
ünnepe alkalmából. A Munkáspárt szolidáris azzal a küz-
delemmel, amelyet Venezuela népe az USA beavatkozása ellen, 
az ország függetlenségének megőrzéséért, a venezuelai nép 
által választott út folytatásáért folytat. A fogadáson jelen volt 
Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke.
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AZ MSZP IS FELELŐS 
A KAPITALIZMUSÉRT

Kortársaimmal együtt elmondhatjuk, 
emelte ki Kajli Béla beszédében, hogy 
fi atal éveinket egy szerencsés korban 
éltük. Dolgoztunk, tanultunk, volt hol 
laknunk, családot alapíthattunk és 
boldogan, kiegyensúlyozottan éltünk.  Ez 
volt a létező magyarországi szocializmus. 

A rendszerváltásért felelősség 
terheli az MSZP-t – idézte fel 
az elmúlt évtizedek tapasztalatait. 
A nyugat imádata, a pénz hatalmának 
a bűvöletében elárulták a munkásosztály 
hatalmát. Szétverték az MSZMP-t, 
hatalmi pozícióból megalakították 
az MSZP-t.  Az MSZP nem más lett, 
mint a piacgazdaság megalapozója, 
a kapitalizmus megteremtője. 

Három ciklusban volt hatalmon 
az MSZP, de semmit nem tett a dolgozók, 
a munkások, a parasztok helyzetének 
a javításáért. Kormányzásuk idején 
Kádár János földi maradványait 
valakik meggyalázták, de az MSZP 
a hatalom birtokában semmit nem tett 
a hullagyalázók kézre kerítéséért.

Csak azt nem értem, tette hozzá, hogy 
az egyszerű MSZP tagok, szimpatizánsok 
gondolkodás nélkül miért követték a mai 
vezéreiket, miért tagadták meg Kádár 
János személyét, a kádári szocializmus 
eredményeit, hiszen ők is részesei, alkotói 
és megvalósítói voltak a szocializmus 
negyven éves történéseinek.

MUNKÁSPÁRT

MI JOBBAN TUDNÁNK AZ ORSZÁGOT IRÁNYÍTANI, MI JOBBAN TUDNÁNK AZ ORSZÁGOT IRÁNYÍTANI, 

MINT BÁRMELYIK MÁSIK PÁRTMINT BÁRMELYIK MÁSIK PÁRT
Kádár János elhunytának évfordulójáról 
az idén is megemlékezett a Munkáspárt. 
A párt tagjai, Kádár tisztelői kora reggel 
a Baross téren gyülekeztek. Az utóbbi 
években itt mindig a párt egyik megyei 
elnöke szólt a rendezvény résztvevőihez. 
Az idén Holbik Márton, Komárom-
Esztergom megyei elnök mondta el 
gondolatait.

A szép számban összejött 
munkáspártiak a Baross térről gyalog 
vonultak a Fiumei úti Nemzeti Sírkertbe, 
Kádár János sírjához. Az autósok és 
a járókelők közül sokan megálltak és 
fi gyelték a vörös ingbe öltözött csapat 
felvonulását. Első ízben mutatkozott 
be a párt új hangtechnikai eszköze. 
Az emberek a kora délelőtti fővárosban 
régen nem hallott munkásmozgalmi 
dalokat hallgathattak.

A temetőben elsőként Balogh István, 
a Munkáspárt ózdi területi koordinátora 
szólt a jelenlevőkhöz, majd Kajli Béla, 
az Elnökség tagja, budapesti elnök. 
A rendezvény fő szónoka az idén is 
Thürmer Gyula pártelnök volt.

A beszédek elhangzása után 
a jelenlévők megkoszorúzták Kádár 
János sírját. Sokan tekintették meg 
a Munkásmozgalmi Pantheont, ahol 
a magyar munkásmozgalom számos 
mártírja nyugszik.

A RENDSZERVÁLTÁS 
NEMZEDÉKEK MUNKÁJÁT 
TETTE TÖKRE

Amit szüleink, nagyszüleink és mi 
létrehoztunk, azt tönkretették, elherdálták 
egy “jobb, demokratikusabb” társadalom 

jelszavával. – emelte ki beszédében 
Holbik Márton. A Munkáspárt őrzi 
a szocialista korszak emlékét, óvja Kádár 
János eszméit és örökségét.

ÖNMAGUNKON SEGÍTÜNK, 
HA A MUNKÁSPÁRTRA 
SZAVAZUNK

Apám nem volt milliárdos, mondta 
Balogh István. Karbantartó lakatos, 
majd mozdonyvezető volt, négy 
gyermeket tartott el, nem keresett sokat, 
de becsületesen megéltünk belőle. 
A szocializmusban mindenkinek volt 
munkája. Nem volt ilyen nagy különbség 
az emberek között, mint ma.

Javítani kell a betegellátást, megbecsülni 
az egészségügyi dolgozókat. – tette 
hozzá. Csökkenteni kell a gyógyszerek 
árát. Ezek olyan követelések, amelyek 
mellé a Munkáspártnak oda kell állnia. 

Azokon is segíteni kell, akiknek 
hiteltartozásuk van. Dolgozhassák 
le, vagy töröljék el, hiszen a bankok 
tisztességtelen szerződéseket kötöttek. 
Nem szabad egyetlen embert, egyetlen 
családot sem az utcára rakni.

Balogh István elmondta, hogy a megye 
mind a hét választókerületében állítanak 
munkáspárti jelöltet. Menjen el mindenki 
szavazni, mondta, mert mindenki csak 
saját maga tudja sorsát jobbá tenni, s 
akkor jár jól, ha a Munkáspártra szavaz.
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KÁDÁR JÁNOS TÖRTÉNELMI TETTE KÁDÁR JÁNOS TÖRTÉNELMI TETTE 

A MŰKÖDŐKÉPES SZOCIALIZMUSA MŰKÖDŐKÉPES SZOCIALIZMUS
K  J   ,   -

,     –  
 T  G ,  M  .

Kádár János gyűlölte a kapitalizmust. 
A munkás, a paraszt, a szegények 
érzéseit és vágyait hordozta szívében. 
A kapitalizmus nem jó a dolgozó 
embernek – mondta. Neki csak akkor lesz 
jobb sora, ha a maga ura lesz.  Vallotta, 
hogy a kapitalizmus lehet akármilyen 
jó, de a lényegét tekintve rossz. Rossz, 
mivel csak kevesek javát szolgálja. Hitt 
abban, hogy a magyar nép, a többség 
boldogulását nem a kapitalizmus, hanem 
a szocializmus hozza el. 

A cél éppen ezért nem az, hogy több 
morzsát kapjunk az urak asztaláról. 
A cél az, hogy a kenyér a miénk legyen, 
minél nagyobb legyen, és mi osszuk el 
a kenyeret. Ez a szocializmus.

Kádár János „fő bűne” az, hogy 
működőképes rendszert teremtett, 
a szocializmus rendszerét.  A tegnap 
és a ma tőkései ezért gyűlölik őt. Ezért 
szervezkedett ellene már akkor Soros György és a liberális világ. 
Ezért döntötték meg a magyar szocializmust. A mi szemünkben 
a működő szocializmus Kádár János legfőbb történelmi tette. 
Ezért tiszteljük, ezért becsüljük, ezért óvjuk emlékét. 

A kádári szocializmus működött. Agrárország vagyunk? 
– tette fel a kérdést. Az! Akkor fejlesszük a mezőgazdaságot! 
A dolgozó ember lakjon jól! Ne szemetet egyen, hanem jó 
magyar terméket! Építsük fel a falut! Legyen kultúrház, iskola, 
sőt templom is, és akkor nem megy el a fi atal! Exportáljunk 
a világba, amennyit csak tudunk! Legyen több bevétele 
az országnak! Mondjátok meg őszintén! Jó volt ez?

Szükségünk van iparra? – kérdezte Kádár. Igen! Akkor 
fejlesszük azt, amihez értünk, és ami előre vihet bennünket! Így 
lett Ikarus, Csepel, Május 1 Ruhagyár, Rába, Globus, Kőbányai 
Gyógyszergyár és sok minden más. Jó volt ez vagy nem volt jó?

Kádár János sokat gondolkozott azon, hogy mi a célja 
a szocializmusnak. A kubai forradalmárok jelszava jó, mondta: 
szocializmus vagy halál! Ez igaz, de kenyeret is kell adni 
az embereknek, sőt néha egy kis vajat is hozzá.

Mi a célja a szocializmusnak? Erről beszélgetett Teng Hsziao-
pinggel Kínában. A szegénység? Nem! A szocializmus célja, 
hogy minden ember jobban éljen. Akkor adjunk az embereknek! 
Adjunk munkát mindenkinek! Adjunk rendes béreket! Adjunk 
nyugdíjat mindenkinek! Adjunk ingyenes egészségügyi 
ellátást nem csak a biztosítottaknak, hanem minden magyar 
állampolgárnak! Mit szóltok? Jó lenne, ha ma is így lenne?

Mi a demokrácia? A nép uralma! Ez nem lehet kérdés. 
A demokrácia a többség uralma! Az ország a nép köztársasága! 

A tanácsban, az Országgyűlésben a nép döntsön a népről 
a népért! Kérdezem én: hol dönthet ma a nép? 

ELJÖN AZ IDŐ, AMIKOR EGY NÉP FOGJA 
MONDANI: ELÉG A KAPITALIZMUSBÓL!

A múlt évtizedei bennünk élnek. De tudomásul kell vennünk: 
történelmünk e korszaka lezárult. A négy évtized tapasztalatait, 
a negyven év tanulságait őrizzük, azok nem vesznek el. 

Mutassuk meg a múltat, mutassuk meg Kádár Jánost! Egyiket 
sem kell szégyellenünk. Az emberek dolgozhattak, tisztességgel 
megélhettek. Felépült egy új ország, a mi országunk. Mi büszkén 
valljuk: a szocializmusban jobb volt!

És eljön az idő, higgyétek el, hogy tényleg eljön, amikor 
egy nép fogja mondani: elég a kapitalizmusból, eddig és ne 
tovább! Új közösségi társadalom, új szocializmus kell! És új 
szocializmus fog születni.

ÁLLJUNK KI MAGYARORSZÁG 
FÜGGETLENSÉGE MELLETT!

Ma még azonban más a dolgunk. Ma segítenünk kell 
az embereknek, hogy eligazodjanak a zűrzavarban, hogy ne 
vesszenek el a mocskos plakátháborúban, s jól döntsenek jövő 
tavasszal.

ÁLLJUNK KI MAGYARORSZÁG 
FÜGGETLENSÉGE MELLETT! 

Akarjuk, hogy milliószámra jöjjenek migránsok, csak azért, 
hogy a tőkések gyáraiban legyen olcsó külföldi munkaerő? 
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Akarjuk, hogy mecsetekkel rakják tele Európát? Akarjuk, hogy 
vesszen minden, ami magyar, minden, ami nemzeti?

A mi jogunk dönteni arról, hogy ki legyen a miniszterelnök. 
Ezt a harcot végig kell vinni, de ehhez kell a Munkáspárt is. Mi 
vagyunk az egyetlen párt, mely a végsőig kész küzdeni az EU 
ellen is, a NATO ellen is.

Mondjuk meg a fi ataloknak, hogy a Facebook virtuális világa 
nem azoké, akik reggel hatra mennek a gyárba, és duplamunkát 
is vállalnak, ha meg akarnak élni. 

Mondjuk el bátran, hogy a szabadságot és a demokráciát 
nem az jelenti, hogy férfi  házasodhat férfi vel, nő a nővel. 
A demokrácia ott kezdődik, amikor nem kell rettegned 
a holnaptól. Szabadság ott van, ahol a félelem és rendetlenség 
helyébe a biztonság és a rend lép. Akarjuk, hogy így legyen, de 
ehhez kell a Munkáspárt!

Mondjuk meg, hogy a kórházak azért csapnivalók, mert 
kapitalizmus van! A haszon a magánszférában van, ezért 
a kormány a fi zetőképes pácienseket átlöki oda. Aki meg nem 
fi zetőképes, nos, azokkal valójában nem tőrödnek. De lehet 
a tőkét korlátozni. Lehet állami ügyként kezelni az egészségügyet, 
és a mostaninak dupláját költeni rá. De ehhez kellünk mi!

Mondjuk meg, hogy azért vannak óriási bérkülönbségek, 
mert kapitalizmus van. De a tőkét lehet korlátozni. Jobban 
meg lehet adóztatni, mint másokat, sőt el is lehet tőle venni 
a vagyona egy részét, és ebből adni többet 
az embereknek. De ehhez is kellünk mi! 

Mondjuk meg az embereknek, 
hogy Európa soha nem volt ilyen 
közel a háborúhoz, mint most. Az EU
szankciókkal harcol Oroszország 
ellen, a NATO fegyverekkel. Nem 
a magyar kormány a fő kolompos, 
de ő is megszavazza. A liberálisok, 
a szocialisták pedig ennél is többet 
akarnak, mindent odaadni a NATO-nak 
és Európai Egyesült Államokat csinálni 
a nemzetek és népek Európája helyett. 

Az emberek békét, biztonságot 
akarnak. De erről beszélni kell, kiáltani, 
hangosan, bátran! Ehhez mi kellünk! 
A kormányokra rá kell kényszeríteni 
a békét. Ezt csak olyanok tudják, akik 
nem Soros, nem az EU, nem a NATO 
kitartottjai. Mi tudjuk!

A MI DOLGUNK VÁLASZTÁSI LEHETŐSÉGET 
KÍNÁLNI AZ EMBEREKNEK

A mi dolgunk megmutatni, hogy a kapitalizmusban is lehet 
jobbá, szebbé tenni az ember életét. Meg kell mondanunk, hogy 
egyetlen munkaadó, egyetlen tőkés, egyetlen kormány sem 
fogja a jobb életet ajándékba adni. 

Rá kell kényszeríteni a tőkés kormányokat, hogy adóztassák 
meg, korlátozzák a tőkét. A parlamentbe olyan embereket kell 
beszavazni, akik dolgozói ésszel gondolkodnak és képesek 
a gazdag tolvajok kezére csapni.

Mondjuk meg, hogy a kapitalizmusban nem építhetsz 
magadnak külön bejáratú oázist. Nem várhatod, hogy a tőkés 
csináljon neked jobb életet, még akkor sem, ha minden tőkés párt 
minden választáson ezt ígéri neked. Mindegyiknek a szavazatod 
kell csupán, hogy utána újabb négy éven át kizsigereljen, 
kizsákmányoljon téged. 

Van megoldás? Van! De csak egy van. Ha megérted, hogy te 
dolgozó vagy, és nem milliomos. 

Ha megérted, hogy a milliomosok tőled vették el, amijük van, 
és az idők végezetéig el fogják venni, ha hagyod. 

Ha megérted, hogy a dolgozók csak együtt érhetnek el sikert. 
Ha belépsz a szakszervezetbe. Ha harcolsz a jogaidért. Ha 
szolidáris vagy a többiekkel.

Ha nem ülsz fel a liberálisoknak, ha nem a Soros-
egyetemért mész tüntetni, tudva, hogy az nem te ügyed, hanem 
a munkatörvénykönyve ellen, ami nagyon is a te ügyed.

Ha jövőre nem a régi tolvajokra és nem is az új úrigyerekek 
pártjaira szavazol, hanem ránk, a Munkáspártra.

Ha nem arra vársz, hogy valaki csinál neked egy jobb világot, 
hanem velünk jössz és segítesz. Te alkothatsz új világot. Mi 
alkothatunk új világot.

MI JOBBAN TUDNÁNK AZ ORSZÁGOT 
IRÁNYÍTANI, MINT BÁRMELYIK MÁSIK PÁRT.

Minap az egyik újság azt írta: Kell egy normális baloldali 
párt! Innen üzenjük: ne keresgessék tovább! Itt van! 
Ez a Munkáspárt. Életképes, fejlődőképes, tisztességes, 
értelmes párt. 

MUNKÁSPÁRT
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Nekünk a baloldaliság azt jelenti, hogy a dolgozók mellett 
állunk, nekik akarunk jót. Az ellenzékiség nem azt jelenti, hogy 
mindenre nemet mondunk. Hanem azt jelenti, hogy ellenzünk 
mindent, ami árt a dolgozóknak, de támogatunk mindent, ami 
építi, szebbé teszi az országot. 

Villantsuk fel a jövőt is, amit mi tartunk jónak! Egy olyan 
társadalmat, ahol valóban biztos a munka, a megélhetés. 
Biztos, mert az ember a fontos és nem a pénz. Ahol a tudás 
megszerzése, az egészség védelme a köz ügye. Ahol az emberek 
maguk döntenek sorsukról, és nem megélhetési politikusok. 

Mi jobban tudnánk az országot irányítani, mint bármelyik 
másik párt. Nem azért, mert okosabbak vagyunk. Azért, 

mert mi a dolgozó emberekkel együtt a dolgozó emberekért 
irányítanánk az országot. 

MOST A TETTEKEN A SOR!

Minden évben eljövünk Kádár elvtárs sírjához. Nem 
nosztalgiázni jövünk. Hozzá mérjük magunkat. Szelleméből 
merítünk erőt. Mutassuk meg, hogy valóban unokái vagyunk! 
Mutassuk meg, hogy méltók vagyunk örökségére! 

A szavakat elmondtuk. Most a tetteken a sor. 2018-ban 
a magyar emberek akkor szavazhatnak ránk, ha mindenütt 
lesz munkáspárti jelölt! 

Változást a dolgozó emberek életében nem az hoz, hogy 
elmegy az egyik kormány, és jön egy másik. A Munkáspárt 
bekerülése a parlamentbe jelentheti az igazi változást. 

Ha a Munkáspárt bekerül a parlamentbe, lesz egy párt, 
amely a polgári demokrácia erődítményén belül fog harcolni 
a dolgozó emberek igazáért. Lesz egy párt, amely nem fekszik 
le a tőkének, nem lesz a pénz rabja. Lesz egy párt, amely segít 
neked választ adni: szocializmus vagy kapitalizmus.

Holnaptól ennek kell alárendelni mindent, saját életünket, 
erőinket, pénzünket! Számítunk és számítok a Munkáspárt 
minden tagjára és barátjára. Számítunk a munkátokra, az 
anyagi támogatásotokra!  
Előre, és nem megállni 2018-ig!

ELŐRE, ÉS NEM MEGÁLLNI 2018-IG!ELŐRE, ÉS NEM MEGÁLLNI 2018-IG!
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FELFIGYELTEK A VÖRÖS INGES CSAPATRA BAJÁNFELFIGYELTEK A VÖRÖS INGES CSAPATRA BAJÁN
Az idén is több mint ezerötszáz bográcsban főztek halászlevet 
a bajai Halfőző Fesztivál részvevői. A tavalyi kezdeményezést 
folytatva az idén is indult munkáspárti csapat. A Bács-Kiskun 
megyei szervezet tagjai Kalapos Mária elnök vezetésével 
kitettek magukért. Húsz főre főztek igazi bajai halászlevet. 
A rendezvényen részt vett Thürmer Gyula elnök és a párt két 
alelnöke, Bencsik Mihály és Karacs Lajosné is. A vörös ingben, 
vörös zászló alatt megjelent munkáspárti csapatra sokan 
felfi gyeltek a sok ezer érdeklődő közül.

A M M ká á t kö ti litik i l j S k ti szerkesztőbizottság. Felelős szerkesztő: Frankfurter Zsuzsannak tőbi tt á
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államok 1975-ben Helsinkiben megállapodtak arról, hogy 
együttműködnek a béke érdekében. A Helsinki megállapodás 
azt jelezte, hogy a két világrendszer között katonai téren 
erőegyensúly van. Ez azt is jelentette, hogy a tőkés világ 
nem tudta a szocialista államokat sem nyílt háborúval, sem 
a hidegháború eszközével legyőzni. Ma már tudjuk, hogy 
a tőkés világ szándéka valójában az volt, hogy gazdasági és 
a főleg a kulturális együttműködés útján fellazítsa a szocialista 
államok társadalmát, és előkészítse a tőkés rendszerváltást.

Az enyhülés a szocialista országok, így Magyarország 
számára azonban jelentett előnyöket is. Megszűnt a szocialista 
országok elszigetelése. Kádár János is ebben az időszakban 
folytatta le emlékezetes látogatásait számos európai országba, 
köztük Németországba, Olaszországba és természetese 
Franciaországba.

Jó személyes viszony alakult ki Kádár János és Francois 
Mitterand között. Egy nemzedékhez tartoztak. Kádár 1912-ben, 
Mitterand 1916-ban született. A francia politikus 1981-1995 
között 14 éven keresztül állt Franciaország élén.  

Több alkalommal találkoztak. 1976-ban Mitterand a Francia 
Szocialista Párt főtitkáraként járt Budapesten. Kádár János igen 
hosszú beszélgetést folytatott vele. Helyeselte, hogy a francia 
társadalom problémáinak a megoldásában a kommunista és 
a szocialista párt együtt dolgozik. „Amit önök csinálnak, nem 
politikai trükk, hanem történelmi küzdelem. Mi önök mellett 
vagyunk küzdelmükben”. Mitterand kijelentette: pártjuk 
„küldöttségére kedvező benyomást tettek a magyar népnek 
a szocializmus építésében pártja vezetésével elért eredményei.”
Második találkozásukra 1978 novemberében került sor, amikor 

Kádár János Valéry Giscard D'Estaing, a Francia Köztársaság 
elnökének meghívására hivatalos látogatáson a Francia 
Köztársaságban tartózkodott. A látogatás valóban történelmi 
esemény volt, hiszen hatalmon lévő, első számú magyar vezető 
őt megelőzően még soha nem tárgyalt hivatalos minőségében 
Párizsban. 

Mitterand köztársasági elnökként 1982 júliusában utazott 
Budapestre. Francia elnök előtte soha nem járt nálunk. 
A franciák is tudják, hogy Leonyid Brezsnyev szovjet 
vezető súlyos beteg, és a szocialista világ változás előtt áll. 
Kádár ekkor a szocialista világ legtekintélyesebb politikusa, 
fi gyelnek szavára. 

Kádár 1984 októberében viszonozta a látogatást. Ezek már 
nehéz esztendők. 1982 novemberében a szovjet vezető elhunyt. 
Kádár szeretné megerősíteni az MSZMP pozícióit, erősíteni 
a szocializmust. Bízik benne, hogy az enyhülés politikája 
folytatható. Ekkorra azonban már beindult a nyugati gépezet 
a szocialista rendszerek megdöntésére.

NAGYVÁRAD TÉR: BÉKE EMLÉKMŰ

Budapesten, a Nagyvárad téren, a SOTE tömbje mellett látható 
egy szobor. Ezrek mennek el mellett nap, mint nap, de alig van 
valaki, aki észreveszi. Pedig egy érdekes szobor, és az 1970-es 
évek magyar történelméhez kapcsolódó mondanivalója is van.

A Béke emlékmű nonfi guratív szobor, a békét hivatott 
ábrázolni. A madárfi gura francia rózsaszínű gránitból készült. 
Az emlékmű 5 méter magas. Eredeti felirata: „PAIX” és 
Mitterand aláírása, „BÉKE” és Kádár János aláírása. Ez utóbbi 
nem látható. Ki tudja, lehet, hogy gyűjtők vitték el. Hivatalos 
eltávolításról nincs hír.

A szobor Pierre Székely (1923-2001) magyar származású 
szobrász műve, aki Franciaországban élt és alkotott. Művészetét 
az építészeti lépték és gondolkodás iránti vonzódása, 
a monumentalitás jellemezi. Munkáit időtlen jeleknek tekintette. 

A világ számos országában 110 köztéri szobra áll. 1998-ban 
életművért megkapta a Francia Köztársaság Becsületrendjét.

A szobor az 1970-es években elindult úgy nevezett enyhülési 
folyamatra utal. A tőkésországok és az akkori szocialista 

BESZÉLŐ KÖVEKBESZÉLŐ KÖVEK
Budapest tele van történelmi helyekkel, köztük számos 
olyan középülettel, amelyek a magyar munkásmozgalom 
történetéhez kötődnek. Az épületek funkciója többnyire 
már megváltozott. Esetenként az utcák és terek neve is 
megváltozott. Lassan elmennek azok, akik még felidézhetik 
a történelmet. Induljunk közös sétára! Mi marad 
a munkásmozgalmi Budapestből?

MAGYARORSZÁG
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